

刚嘲笑过西班牙内阁脂粉气 意总理邀选美冠军入阁



马拉·卡尔法尼亚

本报4月17日讯 尽管曾经嘲笑过西班牙内阁“脂粉气过浓”，但刚刚当选为意大利总理的贝卢斯科尼内阁中至少也将有4名迷人的女性。

在贝卢斯科尼的新内阁中，意大利力量党人斯特法尼亚·普雷斯蒂贾科莫可能成为欧洲事务部长，前模特、电视主持人兼意大利小姐选美赛冠军马拉·卡尔法尼亚被看作家庭部长的热门人选。

其他候选人包括前总理朱利奥·安德烈奥蒂国防队的成员朱丽叶·邦焦尔诺，参与过多次与黑手党有关的审判的她可能成为司法部长，而北方联盟的罗西·毛诺可能当选为福利事务部长。

李岩

联合国：朝鲜距饥荒仅3个月

平壤650多万人缺粮，每月工资仅能买两斤猪肉

联合国世界粮食计划署16日警告称，朝鲜距离爆发人道危机只有约3个月之遙，该国收成欠佳及来自邻国的援助不断减少，可能造成严重食品短缺。去年由于遭遇洪水，朝鲜的大米和玉米减产逾1/4。

去年洪灾导致粮食大幅减产

世界粮食计划署16日表示，去年夏天的洪灾导致朝鲜的粮食产量大幅减少，加剧了该国粮食匮乏的状况，目前平壤的粮价平均翻了一倍，650多万人的食粮得不到保障，急需国际社会援助。

据联合国网站报道，世界粮食计划署亚洲地区主管托尼·班伯里表示，尽管未来数月有可能避免这种危机，但“没有人采取实际行动，目前看来也没有明显的解决方案”。

由于经济滑坡以及农业发展滞后等因素，朝鲜长期处于粮食短缺状态，而去年8月的洪灾更加重了这一问题。2007年，朝鲜的粮食产量仅为300万吨，比前一年低了25%，是自2001年朝鲜遭遇严重旱灾以来收成最差的一年。

今年朝鲜将缺粮166万吨

联合国粮农组织预测，今年朝鲜将缺粮166万吨，比2007年翻了近一倍，是自2001年以来粮食缺口最大的一年。在过去一年中，首

都平壤的主要食品价格已攀升了一倍，目前处于2004年以来的创纪录高位。目前平壤的粮价已经达到自2004年以来的最高纪录，大米的价格为每公斤2000朝鲜元，而去年4月为700至900朝鲜元；玉米现价为每公斤600朝鲜元（去年4月为350朝鲜元）；猪肉现价为每公斤5500朝鲜元；土豆为每公斤5000朝鲜元。朝鲜人均月工资约为6000朝鲜元。

世界粮食计划署表示，粮价飞涨使朝鲜今年遭遇了更为严重和广泛的饥饿问题。世界粮食计划署将尽力帮助朝鲜的缺粮人口，但解决这一问题也需要朝鲜政府的配合以及国际社会的支持。

截止到2005年，世界粮食计划署一直为600多万朝鲜人提供援助，占全国人口的1/4。在2006年朝鲜政府决定缩减世界粮食计划署的行动后，世界粮食计划署仍为110万妇女和儿童等处境最脆弱的人口提供支持。世界粮食计划署计划在8月、援助朝鲜方案的预定结束日期之前，发放4.5万吨粮食。

王勇

延伸阅读

声音“能让敌人肝胆俱裂”

朝鲜女主播享“英雄待遇”

政府奖励她现代式住宅和高级轿车

李春姬1943年出生于江原道通川，从平壤话剧电影大学演员系毕业以后，从1971年2月以来已经担任了37年播音员。她还曾荣获作为朝鲜播音员最高荣誉的“人民广播员”称号和“努力英雄”称号。



조선중앙통신사 보도

本报4月17日讯 朝鲜对主持新闻节目的女主播提供“特级待遇”。

朝鲜的月刊画报《朝鲜》4月刊介绍朝鲜中央电视台的招牌女主播李春姬(65岁)时表示：“她的家位于首都平壤一个美丽的地方，在那里她与丈夫和两个儿子，还有儿媳、孙女一同生活。现代式住宅和高级轿车都是国家送给她的礼物。”

在2006年10月9日朝鲜进行核试验时，就是李春姬身穿米色正装宣读声明书等，全权负责朝鲜的对外声明报道，因此她在韩国也颇为有名。另外，以“朝鲜人民军最高司令金正日同志”开始的关于金正日的报道也都由李春姬负责。她还主持朝鲜中央电视台的晚8点新闻节目。

《朝鲜》画报介绍李春姬说“嗓音强劲有魄力，且号召力极强，拥有出众的口才，每当发表声明、讲话时，能让敌人肝胆俱裂”等。

据悉，在平壤昌广园美容院，朝鲜的播音员们有优先美发的特权，这些人的发型和服装主导着朝鲜的流行趋势。服装研究所制作的服装也由她们先穿。朝鲜的播音员从平壤话剧电影大学和金日成大学语文学院及全国口才竞赛获奖者中选出。这些人会根据报道状况，自由自在地更换语调语气。

全球扫描

哈里王子晋升为陆军中尉

英国媒体17日报道，因消息曝光提前结束在阿富汗服役的英国哈里王子获得晋升，成为一名陆军中尉，薪水也从20173英镑(约合40346美元)攀升至24247英镑(48494美元)。他已在英国陆军服役两年。

NASA否认德男孩纠错

美国宇航局(简称NASA)16日说，宇航局估算的“阿波菲斯”小行星与地球相撞的概率没有问题，相反德国13岁少年尼科·马夸特给出的数据有误。法新社此前报道称，NASA接受了马夸特意见，承认计算有误，并给这名德国男孩写信。

“人弹”袭击伊拉克葬礼

一名自杀式袭击者17日在伊拉克迪亚拉省一个村庄的葬礼上引爆了身上的炸药，造成至少45人死亡。 均据新华社电



伊朗大阅兵

4月17日，在伊朗首都德黑兰举行的建军节阅兵式上，运载导弹的军车从主席台前经过。伊朗当天在德黑兰的霍梅尼陵举行盛大阅兵式，总统艾哈迈迪-内贾德到场检阅。包括伊朗最新研制的“雷电”战斗机在内的近200架各式战机从现场上空飞过，阅兵式上还展示了多种坦克和导弹等武器装备。

新华社发

一次投入，多重回报！ 广告服务热线：63396000 6765128 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

Advertisement for Zhengping tablets (正衡片) for diabetes. Text: 连续7年，众多糖尿病友为什么一直服用正衡片... 郑州杏林大药房有限公司

Advertisement for Henan Xinglin Pharmacy (河南杏林大药房有限公司). Text: 中药精品用谁家 杏林品质赢天下... 省、市、居民医保刷卡网络已开通

Advertisement for free gynecological examinations. Text: 拒绝高价治疗 妇科免费检查... 优惠诊疗项目：聚焦超声Leep(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。

Advertisement for free intestinal disease medicine. Text: 肠道疾病 免费领药... 赠药对象：慢性肠炎、结肠炎、肠道菌群失调、长期腹泻、腹痛腹胀、及粘液便、脓血便、大便不成形等慢性肠道病患者。